
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Stav građana Republike Srbije 
prema tražiocima azila 

      

CATI istraživanje 
(computer assisted telephone interviewing) 

Istraživanje  je  sprovedeno  na  uzorku  od  1201  ispitanika, 
građana  Republike  Srbije,  putem  telefonske  ankete. 
Ponovljenim  intervjuom  na  20%  anketiranih  lica  vršena  je 
kontrola  verodostojnosti  odgovora.  Posstratifikacija  je 
rađena  radi  eliminacije  neodgovora  usled  odbijanja 
intervjua.  Podaci  su  sakupljeni  u  periodu  06.06.‐
13.06.2015.godine.  
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Istraživanje sprovedeno u okviru projekta Podrška nacionalnoj 

strategiji reintegracije povratnika – faza II, finansiranog od 

strane Švajcarske agencije za razvoj i saradnju. 
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Uvod 

Klijenti: 

                       

Cilj istraživanja je bio ispitivanje stavova  građana Republike Srbije prema tražiocima azila  

Metoda  sakupljanja  podataka  je  bila  CATI.  Kompjuterski  podržano  anketiranje  putem 
telefona (Computer Aided Telephone  Interviewing)  je  istraživački postupak u kom računar 
asistira  anketarima  prilikom  anketiranja,  birajući  brojeve  telefonskog  imenika  Republike 
Srbije slučajnim putem. 

Softver  za  sakupljanje  podataka:  WARP  IT,  profesionalni  licencirani  program  za 
istraživanje tržišta sa velikim opsegom mogućnosti prilikom postavljanja projekta. 

Softver za analizu podataka: SPSS 

Realizovan uzorak: 1201 ispitanika 

Uzorački okvir: populacija Republike Srbije 18 i više godina starosti 

Kontrola: ponovljenim  intervjuom na 20% anketiranih  lica vršena kontrola verodostojnosti 
odgovora 

Poststratifikacija: rađena radi eliminacije neodgovora usled odbijanja intervjua 

Varijable posstratifikacije: starost i obrazovanje 

Slučajna greška: 1,2 p.p. za incidencu 5% 

Vreme realizacije: 06.06.‐ 13.06.2015. godine 

Objašnjenje čitanja tabela: 

Primer  tabele ukrštanja pola  sa odgovorom na pitanje koji kao ponuđene modalitete  ima 
“da” I “ne”. 

muški pol  ženski pol 

Da  24,0%  26,3% 

Ne  76,0%  73,7% 

Total  100,0%  100,0% 

U redu se nalazi naziv odgovarajućeg modaliteta koji predstavlja demografsko obeležje. U 
koloni se nalaze modaliteti odgovora na pitanje iz istraživanja.  
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Tabela se čita po koloni,   zbir je 100%, što predstavlja rezultat za subpopulaciju muškaraca 
(zbir 100% odgovora “da” I “ne” za muškarce). 

Crvenim  fontom su označeni statistički značajni rezultati na nivou  .05 hi‐kvadrat testa koji  je 
rađen pri ukrštanju varijabli.  
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Sociodemografske i socioekonomske 
karakteristike ispitanika 

Veličina uzorka: 1201                   % 

Pol 
muški  48,1 

ženski  51,9 

Godine starosti 

18‐29  18,3 

30‐44  24,8 

45‐59  26,9 

60+  30 

Stepen obrazovanja 

bez škole, nezavršena osnovna I osnovna škola  19,1 

srednja škola, trogodišnja ili dvogodišnja  32,7 

četvorogodišnja srednja škola I gimnazija  30,3 

specijalizacija nakon srednje škole  0,7 

viša škola I fakultet  17 

odbija da odgovori  0,2 

Radni status 

zaposlen u državnom sektoru  11,3 

zaposlen u društvenom ili mešovitom sektoru  0,8 

zaposlen u privatnom sektoru  19 

nezaposlen (domaćica)  31,1 

penzioner  27,7 

poljoprivrednik  1,9 

učenik, student  7,4 

neformalno zaposlen (rad na crno)  0,5 

odbija da odgovori  0,5 

Lična mesečna primanja 

nemam lična primanja  34,4 

ispod 15 000 din  9,4 

15 001‐29 999 din  27,9 

30 000‐49 999 din  15,1 

preko 50 000 din  6,7 

odbija da odgovori  6,6 

Tip naselja 
grad  64,1 

selo  35,9 

Region 

Vojvodina  27,4 

Beograd  22,4 

Centralna Srbija  50,2 

 *mali uzorak; kod ukrštanja varijabli isključiti označene kategorije iz analize. 

Tabela 1 



Rezime 

Asocijacije 
Kao asocijaciju na tražioce azila, na prvom nivou svesnosti, petina ispitanika je navodila izbeglice i imigrante. Na drugom mestu po frekventnosti našli su se 

odgovori koji opisuju ljude koji beže iz svojih zemalja (13.9%), dok 11.5% ispitanika nije znalo da se izjasni po ovom pitanju. 11.1% ispitanika kao asocijaciju 

navodi ugrožene  ljude koji traže pomoć. Prva asocijacije na tražioce azila u slučaju 7.7%  ispitanika  je beda  i siromaštvo, 6%  je onih koji navode rat, 5.3% 

ispitanika navodilo je odgovore kojima su izražavali saosećanje sa azilantima, dok su ostale asocijacije pomenute u manje od 5% slučajeva. 

69.5% ispitanika zna ko su tražioci azila, dok je 15.7% onih koji ih prepoznaju kao ilegalne migrante. 11.9% ispitanih nije znalo odgovor na ovo pitanje, dok 

su ostali odgovori pomenuti u malom broju. U odnosu na prethodno rađeno istraživanje 2012. godine primetan je porast broja ispitanika koji znaju ko su 

tražioci azila. 

Blizu polovine ispitanika (47.9%) smatra da je u slučaju tražilaca azila ključni razlog napuštanja zemlje u kojoj su živeli rat, nebezbednost, strah od progona. 

Nešto  više  od  četvrtine  kao  glavni  razlog  vidi  nizak  životni  standard, dok  svaki deseti  ispitanik  smatra da  azilanti  napuštaju  zemlju  u  kojoj  žive  zbog 

ugroženih  ljudskih prava  i slobode. 8%  je onih koji vide nezaposlenost kao razlog odlaska, dok su se u manjem broju slučajeva  javili odgovori kao što su 

život na tuđ račun i politička dešavanja. 

Tri četvrtine ispitanika smatra opravdanim razloge zbog kojih tražioci azila napuštaju svoju zemlju. 18% je onih koji ne nalaze opravdanje, dok 7% ispitanih 

nije  znalo  da  se  izjasni  po  ovom  pitanju. Muškarci  u  većem  broju  nego  žene  opravdavaju  tražioce  azila  u  odluci  da  napuste  zemlju.  Porastom  nivoa 

obrazovanja ispitanika raste broj onih koji daju smatraju opravdanom odluku o napuštanju zemlje. Građani gradskih sredina, zaposleni u privatnom sektoru 

i građani sa primanjima preko 30.000 dinara u većoj meri nego ostali nalaze opravdanje za tražioce azila. 

23% građana Srbije navodi Siriju kao zemlju odakle najčešće dolaze tražioci azila u Srbiju. 14.7% ispitanih nije znalo odgovor na ovo pitanje, dok je 14.5% 

onih koji navode afričke zemlje. 7% smatra da ih najveći broj dolazi sa Bliskog istoka, 6.7% navodi Iran, 5.3% Avganistan, dok su ostale zemlje pomenute u 

manje od 5% slučajeva. 

Većina ispitanika (84%) smatra da Srbija nije privlačna za tražioce azila kao zemlja za život i da predstavlja samo usputnu stanicu na putu ka EU. Za razliku 

od njih, 12% je onih koji smatraju da je Srbija privlačna azilantima kao zemlja u kojoj bi živeli. Da je Srbija privlačna tražiocima azila u većoj meri nego ostali 
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smatraju najmlađi ispitanici, oni sa najviše završenom osnovnom školom, građani Centralne Srbije i iz vangradskih sredina, nezaposleni i učenici/studenti, 

kao i građani bez ličnih mesečnih primanja. 

42.9% građana Srbije oseća sažaljenje na pomen tražilaca azila. Četvrtina nema nikakva posebna osećanja, dok  je blizu četvrtine onih koji osećaju tugu 

(23.2%).  Bes  oseća  5%  ispitanih,  dok  su  ostala  osećanja  pomenuta  u manjem  broju. Najmlađi  učesnici  u  istraživanju  većinom  nemaju  neka  posebna 

osećanja kada se pomenu azilanti, dok je u slučaju starijih od tog uzrasta u najvećem broju prisutno sažaljenje. Građani Centralne Srbije u većoj meri nego 

građani preostala dva regiona osećaju sažaljenje na pomen tražilaca azila  i njihovih problema. Sažaljenje u većem broju osećaju penzioneri  i zaposleni u 

privatnom sektoru nego ostali, ali i građani sa primanjima do 15 000 i preko 50 000 dinara. 

Informisanost i slika tražilaca azila u medijima 
Ukupno 73% građana Srbije  informiše se o  temi azila, od  toga  je 32% onih koji  to  čine  retko, 28% povremeno, dok se  često o ovoj  temi  informiše 13% 

ispitanih. Preostalih 27% ispitanika izjašnjava se da azilanti nisu predmet njihovog interesovanja u medijima. O ovoj temi manje nego ostali   informišu se 

žene, mladi (18‐29 godina), građani sa osnovnim obrazovanjem,  iz vangradskih sredina, učenici  i studenti, kao  i građani sa  ličnim primanjima do 15 ooo 

dinara. 

Mišljenje građana o predstavljaju migranata u medijima u Srbiji su podeljena. 23% je onih koji smatraju da mediji šalju negativnu sliku o migrantima, dok je 

16% onih koji dele mišljenje da  je  ta  slika pozitivna. 44% građana  smatra da  je  slika koja  se kreira od  strane medija neutralna. Mladi  više nego  stariji 

smatraju da je slika negativna, kao i građani sa završenom srednjom školom i stanovnici gradskih naselja. U odnosu na prethodni talas istraživanja iz 2012. 

godine može se uočiti pad ispitanika koji navode da je slika koju mediji kreiraju o migrantima pozitivna, dok su u porastu ispitanici koji smatraju da je slika 

koja se plasira u medijima neutralna i negativna. 

Pomoć tražiocima azila od strane države 
72.2% ispitanika podržava aktivnosti koje sprovodi država, a tiču se pomoći tražiocima azila. 15.8% je onih koje se tome protive, dok svaki deseti ispitanik 

ima neutralan stav po ovom pitanju. Porastom stepena obrazovanja raste podrška ovim aktivnostima. Veća podrška primetna je u slučaju građana koji žive 

u gradskim sredinama i sa ličnim primanjima preko 30 000 dinara. 

Najveći broj ispitanika (43.5%) smatra delimično opravdanom pomoć koja se pruža tražiocima azila. 23% je onih koji pomoć opravdavaju u velikoj meri, dok 

je u slučaju petine ispitanika takva vrsta pomoći potpuno opravdana. 9.9% ispitanih ne smatra opravdanom pomoć tražiocima azila. Građani sa osnovnim 

obrazovanjem, koji žive u ruralnim sredinama, nezaposleni  i zaposleni u državnom sektoru  i sa primanjima do 30 000 dinara u većoj meri nego ostali NE 

smatraju opravdanom pomoć koja se pruža tražiocima azila. 
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Više od polovine ispitanika (55.1%) slaže se sa tvrdnjom da bi država trebala da povede više računa o tražiocima azila, među kojima su većim delom građani 

sa primanjima preko 50 000 dinara nego oni sa primanjima nižim od tog iznosa. 

Nešto više od trećine građana (36.9%) smatra da tražioci azila NE ostvaruju svoja puna prava u Srbiji. 30% je onih koji smatraju da sva prava ostvaruju na 

teritoriji Srbije. Muškarci i građani sa osnovnom školom većinom imaju podeljeno mišljenje, za razliku od žena i srednje i visokoobrazovanih koji većinom 

smatraju da prava azilanata nisu ostvarena u Srbiji. Građani vangradskih sredina u većem broju nego oni iz gradskih sredina zastupaju stav da azilanti NE 

ostvaruju svoja puna prava u Srbiji. Učenici i studenti u većem broju nego ispitanici drugih kategorija radnog statusa smatraju da bi prava azilanata u Srbiji 

mogla biti veća. 

44.8% građana deli mišljenje da tražioci azila nisu diskriminisani u Srbiji. Sa druge strane, 29.6% je onih koji smatraju da diskriminacija u slučaju tražilaca 

azila postoji u našoj zemlji. Muškarci u većoj meri nego žene smatraju da ne postoje oblici diskriminacije. Najmlađi ispitanici (18‐29) većinom smatraju da su 

azilanti u Srbiji diskriminisani, za razliku od starijih od tog uzrasta koji većinom smatraju suprotno. Građani sa srednjom školom i visokoobrazovani, učenici 

i  studenti, kao  i građani  sa primanjima preko 50 000 dinara u većem broju nego ostali  smatraju da neki oblici diskriminacije postoje kada  su u pitanju 

tražioci azila. Ovaj stav takođe zastupaju stanovnici regiona Beograd, u većem broju nego građani preostala dva regiona. 

63.9% građana Srbije vodi se mišlju da su  tražioci azila  ljudi kojima  treba pružiti što više pomoći. Za  razliku od njih, 13.6% građana ne slaže se sa  tom 

tvrdnjom. Porastom stepena obrazovanja raste broj ispitanika koji smatraju da azilantima treba pružiti što više pomoći, dok je u slučaju regiona primetna 

veća podrška ovoj tvrdnji u regionu Centralne Srbije nego u slučaju Vojvodine i Beograda. 

Posmatrajući prosečne ocene slaganja sa prethodno navedenim tvrdnjama, može se uočiti da postoji najveći stepen  slaganja sa tvrdnjom „Tražioci azila su 

ljudi kojima treba pružiti što više pomoći“, dok je najniži stepen slaganja zabeležen u slučaju tvrdnje „Tražioci azila su diskriminisani u Srbiji“. 

Komesarijat za izbeglice i migracije 
37% ispitanika čulo je i zna čime se bavi Komesarijat za izbeglice i migracije. Trećina građana je čula, ali ne zna tačno čime se bavi, dok je približan broj onih 

kojima postojanje Komesarijata nije poznato  (31%). Mladi od 18‐29 godina su najmanje  informisani o postojanju Komesarijata, ali  i građani sa najnižim 

obrazovnim nivoom, učenici  i studenti, kao  i građani bez  ličnih mesečnih primanja  i sa primanjima koja ne premašuju 15 000 dinara. Što se tiče regiona, 

Beograđani su više informisani o postojanju Komesarijata nego Vojvođani i građani Centralne Srbije. U odnosu na prethodni istaživački talas iz 2012.godine 

uočava se blagi pad broja ispitanika koji su čuli za Komesarijat. 
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Centri za tražioce azila 
38%  ispitanika deli mišljenje da bi  tražioce azila dok  čekaju konačnu odluku  trebalo  smestiti u  specijalno  izgrađene objekte van naselja. Nešto više od 

četvrtine smatra da mogu biti smešteni bilo gde,  jer su proterani, dok se 16.7% građana složilo da bi najpogodniji smeštaj bio u specijalno adaptiranim 

objektima u manjim naseljima. U takve objekte ali u gradovima smestilo bi ih 12.9% ispitanih. U poređenju sa rezultatima iz 2012.godine povećao se broj 

ispitanika koji smatraju da bi  ih trebalo smestiti van naselja  ili bilo gde,  jer su poterani. Blagi porast  je primetan  i u slučaju smeštaja u objekte u manjim 

naseljima. 

Pored postojećih pet centara za azilante, 41% građana smatra da bi trebalo otvoriti  još centara za smeštaj. 35%  je onih koji smatraju da  je trenutni broj 

smeštajnih centara dovoljan, dok četvrtina građana nema stav po ovom pitanju. Najmlađi ispitanici, učenici i studenti, kao i građana sa primanjima preko 

50 000 dinara u većem broju nego ostali smatraju da je potrebno otvoriti još centara za smeštaj azilanata. Povećao se broj građana koji smatraju da treba 

otvoriti još centara u odnosu na rezultate dobijene 2012.godine. 

38.9% ispitanika ne zna da navede gde se nalazi bar jedan centar za smeštaj tražilaca azila u Srbiji. 19.6% građana navodi Banju Koviljaču, 6.5% Beograd, 

4.6% Bogovađu, 3.7% Obrenovac, 3.3% Sjenicu, dok su ostali gradovi pomenuti u manje od 3% slučajeva. 

72% građana Srbije nema ništa protiv da se u njihovom naselju otvori centar za tražioce azila. Ovoj odluci protivi se 23% građana, dok je 5% onih koji nisu 

znali da se izjasne. Građani starosti 30‐59 godina u većem broju nego ostali protive se ideji da se centar otvori u njihovom mestu. 

Ispitanici koji su se  izjasnili da nisu sigurni  ili da ne bi želeli da se centar za smeštaj azilanata otvori u njihovom naselju, navodili su  razloge protivljenja. 

Najčešće pomenut razlog jeste ugrožena bezbednost, porast kriminala i nasilja. Kao razlozi u manjoj meri navođeni su nepoverenje, nepoznati ljudi, lična 

ugroženost ispitanika, kao i zdravstveno stanje i nehigijena azilanata, nedostatak uslova, a zatim i ponašanje i drugačiji mentalitet azilanata. 

Iskustvo sa azilantima 
26% ispitanika imalo je neko iskustvo sa azilantima i polovina ga je okarakterisala kao neutralno (12.8%). Pozitivno iskustvo imalo je 7.9% ispitanih, dok je 

3.9% onih koji  to  iskustvo ocenjuju kao negativno. Kontakt sa  tražiocima azila u većem su broju  imali građani  iz  regiona Beograda  i Centralne Srbije, a 

najmanje iz Vojvodine. Građani sa primanjima ispod 15 000 dinara u najmanjoj meri imali su kontakt sa tražiocima azila. 

42.3% ispitanika smatra da je generalno mišljenje ljudi iz njihovog okruženja prema tražiocima azila neutralno. 28.2% je onih koji se izjašnjavaju da njihovo 

okruženje ima negativno mišljenje o azilantima, dok je 11.6% onih koji procenjuju da je to mišljenje generalno pozitivno. Ispitanici koji su naveli da ljudi iz 

njihovog okruženja imaju generalno negativan stav prema azilantima navodili su razloge zbog kojih imaju takvo mišljenje. Kao najčešći razlog navodili su 

strah od kriminala i nasilja, kao i osećaj ugroženosti, jer su azilanti neopravdano na teretu države, pominju se još i generalni strah od stranaca, ali i prisustvo 



12 
 

predrasuda, neinformisanost  i nezainteresovanost. Humanost na delu i pružanje pomoći drugima u nevolji javlja se kao najčešće pomenut razlog zašto ljudi 

iz okruženja ispitanika imaju pozitivan stav prema tražiocima azila. 

Većina ispitanika (88.6%) nije upoznata sa nekim slučajem u kome su azilanti bili od pomoći opštinama u kojima su smešteni ili samim građanima Srbije. 

8.9% građana navelo je da su azilanti pružili pomoć prilikom sanacije poplava, dok su ostali odgovori pomenuti u manje od 1% slučajeva. 

Socijalna distanca 
Poređenjem  dobijenih  podataka  na  skalama  socijalne distance  ispitanika  u  odnosu  na  tražioce  azila,  vidljivo  je da  je  prihvaćenost  najveća  na  najvišoj 

distanci, odnosno na ajtemu „Da živi u državi kao i ja” (74.3% građana se složilo sa ovom tvrdnjom), a najmanje je prihvatljivo stupanje u bračnu zajednicu 

sa pripadnicima ove grupe (34.8% ispitanika bi to prihvatilo). Život u istom gradu sa tražiocima azila je prihvatljiv za 71.9% ispitanika, u istoj ulici za 66.1% 

ispitanih,  da  azilant  bude  kolega  na  poslu  prihvatljivo  je  za  70.5%  građana,  dok  bi  kao  prijatelja  azilanta  prihvatilo  67.7%  ispitanih.  U  poređenju  sa 

prethodnim  istraživanjem  rađenim 2012.godine povećana  je prihvaćenost  tražilaca azila na  svim ajtemima bez obzira na distancu,  s  tim  što  je najveći 

porast  u  prihvaćenosti  primetan  u  slučaju  tvrdnje  „Da mi  bude  kolega  na  poslu”,  a  najmanji  porast  zabeležen  je  u  najbližoj  distanci  („Da mi  bude 

partner/bračni partner”). 
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 Asocijacije  

Kada Vam kažem tražilac azila, šta Vam prvo padne na pamet? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 1  
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Rat
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Ljudi u potrazi za boljim životom

Zemlje iz kojih dolaze (Sirija, Irak, Avganistan)

Ostalo

Negativne asocijacije

Stranci

Crnci

Beskućnici

Ostalo: Romi (5x); ja bih da budem azilant (2x); putnici u prolazu (2x);  zašto su došli; vojna hunta; ima ih sve viš; umor; treba pobeći odavde; Srbi; sopstveni azil;  prebacivanje preko 
granice; pun voz azilanata;  posao; Nemačka;  Muslimani; Jugoslavija; svi smo se plašili Rumuna kad su bežali; ljudi pored železničke stanice; kad bi svi došli ovde to bi bila tragedija; 
i oni su ljudi;  hotel; gužva; politika; gde ih smestiti; državljanstvo; državni kriminal; domovi za azilante; da se odreknem svojih papira; ima ih u parku iza moje zgrade;  dzihad i Al 
Kaida; čovek kao i svaki drugi; Bogovađa; blago njima, imaju gde da odu; azilanti u Obrenovcu. 

Negativne asocijacije:  kriminalci (2x);  da se vrate odakle su došli (2x);  zaraze; prave probleme;  sve loše; prljavština; smetnje, nervoza, uznemiravanje; rizične osobe; životinje; 
nesposobni; neće da rade; neprilike; neki nemiri; ne može tako;  neprijatnost; nema potrebe da budu u Srbiji;  lopovi;  izrazito sam protiv toga; negativno ponašanje; agresivni; 
napadaju ljude; krađe;  kukavice. 



Da li znate ko su tražioci azila? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 2 
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imaju ekonomski interes;   Crnci; Kosovari; nisu zadovoljni svojom državom; idu van zemlje; interes; napuštaju zemlju da budu teroristi; traže povlastice, a ništa 
nisu uradili za tu zemlju u koju su došli;  Sirijci; stranci. 



Time scale ‐ Da li znate ko su tražioci azila? (%) 
Uporedni prikaz rezultata iz 2 istraživačka talasa. 

 

Grafikon 3 
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 Koji je, po Vama, ključni razlog zbog koga tražioci azila napuštaju zemlju u kojoj su živeli? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 4 
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Da li smatrate da su razlozi zbog kojih tražioci azila napuštaju svoju zemlju opravdani? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 5 

 

 

Da
75%

Ne
18%

Ne znam
7%



18 
 

Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da su razlozi zbog kojih tražioci azila napuštaju svoju zemlju 

opravdani?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški 
pol 

ženski 
pol 

18‐29  30‐44  45‐59  60+ 
osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  78,5%  71,5%  76,8%  74,5%  75,9%  73,6%  68,7%  80,1%  84,3%  78,7%  67,9%  73,9%  80,3%  73,1% 

Ne  14,5%  21,3%  16,4%  17,1%  19,2%  18,6%  22,4%  14,0%  12,3%  14,7%  24,2%  18,5%  12,3%  20,4% 

Ne znam  6,9%  7,2%  6,8%  8,4%  5,0%  7,8%  8,9%  5,9%  3,4%  6,6%  7,9%  7,6%  7,4%  6,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Da  75,0%  77,8%  80,7%  72,5%  75,4%  40,9%  74,2%  100,0%  73,6%  63,4%  72,8%  86,8%  85,2% 

Ne  21,3%  22,2%  13,6%  19,8%  17,4%  22,7%  19,1%    19,4%  24,1%  20,0%  10,4%  12,3% 

Ne znam  3,7%    5,7%  7,8%  7,2%  36,4%  6,7%    7,0%  12,5%  7,2%  2,7%  2,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 2 

 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Iz koje zemlje/regiona tražioci azila najčešće dolaze u Srbiju? (%) 
Total uzorak. 

 

  Grafikon 6 
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Ostalo: Islamske zemlje (8x); Saudijska Arabija (5x); Egipat (5x); Liban (5x);   Sudan (4x); ratne zemlje (3x); Izrael (3x); Kurdi (3x);   zemlje trećeg sveta (3x); Indija (2x); 

Jemen  (2x); Rumunija  (2x); Bugarska  (2x); Brazil;  Senegal; Nemačka,  Francuska,  Engleska; Malezija; Gvineja;  Etiopija;  Japan; Rusija  (2x);  Istočna  Evropa;    Tunis; 

Kazahstan; Malezija; Eritreja;Bangladeš; jug Evrope; Mađarska. 
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Da li smatrate da je Republika Srbija privlačna tražiocima azila kao zemlja za život? (%) 
Total uzorak. 

 

 

Grafikon 7 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da je Republika Srbija privlačna tražiocima azila kao zemlja za 

život?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški 
pol 

ženski 
pol 

18‐29  30‐44  45‐59  60+ 
osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  11,2%  13,0%  17,6%  11,4%  10,5%  11,0%  14,8%  10,8%  6,4%  10,8%  14,8%  9,7%  9,6%  14,7% 

Ne  85,5%  83,0%  77,8%  86,9%  87,7%  82,6%  79,9%  87,6%  91,7%  86,9%  79,4%  87,9%  87,4%  80,7% 

Ne znam  3,3%  4,0%  4,5%  1,7%  1,9%  6,4%  5,3%  1,6%  2,0%  2,3%  5,8%  2,4%  3,0%  4,6% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Da  8,8%    8,8%  15,5%  9,9%  36,4%  16,9%    16,7%  9,7%  11,3%  6,1%  9,9% 

Ne  90,4%  100,0%  88,1%  81,3%  85,3%  63,6%  77,5%  100,0%  79,5%  83,2%  85,1%  91,7%  90,1% 

Ne znam  ,7%    3,1%  3,2%  4,8%    5,6%    3,9%  7,1%  3,6%  2,2%   

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 3 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Kad se pomenu tražioci azila i njihovi problemi, osećate: (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 8 

 

 

 

42,9

25,3

23,2

5,0

1,2

1,1

,7

,3

,2

Sažaljenje

Nemam neko posebno osećanje

Tugu

Bes

Ne znam

Saosećanje

Ostalo

Strah

Razumevanje
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osećanja, pozitivna i negativna; nešto između navedenog; nemoć; ne želim ih; lenjost; grozim se toga. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Kad se pomenu tražioci azila i njihovi problemi, osećate:“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški 
pol 

ženski 
pol 

18‐29  30‐44  45‐59  60+ 
osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Tugu  15,9%  30,0%  15,0%  22,1%  22,8%  29,4%  22,4%  24,7%  22,7%  23,7%  22,0%  28,9%  21,9%  20,5% 

Sažaljenje  42,4%  43,3%  31,8%  40,9%  44,8%  49,3%  44,0%  38,2%  47,8%  42,3%  44,0%  36,5%  42,0%  46,9% 

Bes  5,2%  5,0%  3,2%  3,4%  9,0%  4,2%  4,8%  5,1%  5,3%  4,8%  5,3%  3,6%  4,8%  5,8% 

Nemam neko posebno osećanje  31,8%  19,2%  45,9%  29,9%  20,1%  13,6%  25,3%  28,2%  20,3%  24,9%  26,2%  28,3%  26,4%  23,2% 

Ne znam  2,1%  ,3%  2,3%  1,0%  ,3%  1,4%  1,9%  ,5%  ,5%  1,0%  1,6%  ,6%    2,2% 

Ostalo  2,6%  2,2%  1,8%  2,7%  3,1%  2,2%  1,6%  3,2%  3,4%  3,2%  ,9%  2,1%  4,8%  1,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom 
ili mešovitom 

sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Tugu  25,7%  22,2%  19,7%  19,3%  31,4%  21,7%  14,6%  16,7%  18,3%  24,8%  27,7%  22,0%  22,5% 

Sažaljenje  37,5%  33,3%  46,1%  42,0%  47,6%  43,5%  28,1%  83,3%  39,0%  49,6%  44,3%  45,6%  48,8% 

Bes  6,6%    2,2%  7,0%  5,1%  4,3%  3,4%    5,8%  4,4%  5,1%  4,4%  6,3% 

Nemam neko 
posebno osećanje 

25,7%  44,4%  27,6%  29,7%  12,0%  21,7%  49,4%    33,5%  18,6%  19,3%  24,7%  18,8% 

Ne znam  ,7%    ,9%  ,8%  ,6%  8,7%  3,4%    1,7%  1,8%    ,5%   

Ostalo  3,7%    3,5%  1,3%  3,3%    1,1%    1,7%  ,9%  3,6%  2,7%  3,8% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 4 

Nampomena: Prilikom ukrštanja varijabli, u kategoriju „Ostalo“ svrstana su osećanja koja su navođena u manje od 5% slučajeva. 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Informisanost i slika tražilaca azila u medijima 

Da li se u medijima informišete o temi azila? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 9 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li se u medijima informišete o temi azila?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da, često  15,3%  10,1%  6,3%  8,1%  12,3%  20,2%  11,8%  10,5%  18,6%  13,4%  11,1%  13,0%  13,4%  12,1% 

Da, povremeno  30,0%  27,1%  23,5%  27,9%  28,7%  31,9%  22,4%  34,1%  36,8%  31,5%  23,1%  27,9%  32,7%  27,0% 

Da, retko  29,8%  33,5%  32,6%  35,9%  35,2%  24,9%  33,9%  31,2%  26,5%  29,8%  35,2%  33,9%  27,5%  32,5% 

Ne, nikad  25,0%  29,2%  37,6%  28,2%  23,8%  23,0%  31,8%  24,2%  18,1%  25,3%  30,6%  25,2%  26,4%  28,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Da, često  13,2%  22,2%  10,1%  7,7%  21,4%  8,7%  5,6%  20,0%  7,2%  11,5%  14,0%  18,6%  20,0% 

Da, povremeno  35,3%  11,1%  27,2%  23,7%  34,3%  26,1%  24,7%  20,0%  22,5%  19,5%  32,2%  34,4%  40,0% 

Da, retko  31,6%  11,1%  35,1%  37,6%  22,3%  39,1%  32,6%  60,0%  39,4%  34,5%  27,2%  30,6%  21,3% 

Ne, nikad  19,9%  55,6%  27,6%  30,9%  22,0%  26,1%  37,1%     30,9%  34,5%  26,6%  16,4%  18,8% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 5 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Prema Vašem mišljenju, kako mediji u Srbiji predstavljaju migrante uopšte (izbeglice, azilante, interno raseljana 

lica...) (%) 
Total uzorak. 

 

 

Grafikon 10 
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Time scale ‐ Prema Vašem mišljenju, kako mediji u Srbiji predstavljaju migrante uopšte (izbeglice, azilante, interno 

raseljana lica...) (%) 
Uporedni prikaz rezultata iz 2 istraživačka talasa. 

 

Grafikon 11 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Prema Vašem mišljenju, kako mediji u Srbiji predstavljaju migrante uopšte?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Pozitivno  15,7%  15,8%  9,5%  14,1%  17,6%  19,1%  17,3%  13,2%  16,1%  15,2%  16,7%  18,2%  15,6%  14,6% 

Negativno  21,1%  25,1%  35,0%  21,9%  21,4%  19,1%  21,2%  27,4%  22,0%  24,4%  21,1%  26,4%  23,3%  21,5% 

Neutralno  45,6%  42,4%  38,2%  45,5%  46,7%  43,6%  41,4%  44,1%  51,2%  45,6%  41,0%  39,2%  43,3%  46,7% 

Ne znam  17,6%  16,6%  17,3%  18,5%  14,2%  18,2%  20,1%  15,3%  10,7%  14,7%  21,3%  16,1%  17,8%  17,2% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Pozitivno  17,0%  22,2%  14,4%  14,9%  19,9%  21,7%  5,6%    13,0%  15,9%  18,9%  20,4%  16,0% 

Negativno  23,7%  11,1%  21,0%  24,8%  18,4%  21,7%  42,2%  33,3%  27,8%  16,8%  20,4%  21,5%  19,8% 

Neutralno  45,9%  66,7%  46,7%  41,9%  45,2%  30,4%  38,9%  66,7%  41,5%  46,0%  43,1%  45,9%  58,0% 

Ne znam  13,3%    17,9%  18,4%  16,6%  26,1%  13,3%    17,6%  21,2%  17,7%  12,2%  6,2% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 6 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 

 

 

 



29 
 

Pomoć tražiocima azila od strane države 

Republika Srbija je prihvatila određene međunarodne obaveze prema tražiocima azila (npr. obezbeđivanje 

privremenog smeštaja, pravo na osnovnu zdravstvenu zaštitu, pravo na školovanje, slobodu veroispovesti...). Da li 

podržavate aktivnosti koje sprovodi država, a koji se tiču pružanja pomoći tražiocima azila? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 12 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li podržavate aktivnosti koje sprovodi država, a koji se tiču pružanja pomoći 

tražiocima azila?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Ne podržavam  15,8%  16,2%  14,5%  16,4%  16,5%  16,4%  17,3%  16,3%  11,3%  14,6%  18,6%  15,3%  13,8%  17,4% 

Nemam stav o tome  11,5%  10,5%  7,2%  15,0%  10,0%  10,7%  14,1%  9,2%  4,4%  8,1%  16,0%  14,7%  9,7%  9,3% 

Podržavam  72,7%  73,4%  78,3%  68,6%  73,5%  72,9%  68,6%  74,5%  84,2%  77,3%  65,3%  69,9%  76,5%  73,4% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Ne podržavam  16,5%    11,2%  17,9%  16,8%  18,2%  18,2%  16,7%  18,2%  16,7%  17,0%  12,2%  8,9% 

Nemam stav o tome  12,0%    12,5%  9,8%  10,7%  13,6%  8,0%    9,5%  15,7%  12,2%  6,6%  8,9% 

Podržavam  71,4%  100,0%  76,3%  72,4%  72,5%  68,2%  73,9%  83,3%  72,3%  67,6%  70,8%  81,2%  82,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 7 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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U kojoj meri je pomoć koja se pruža tražiocima azila opravdana? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 13 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojoj meri je pomoć koja se pruža tražiocima azila opravdana?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol 

ženski 
pol 

18‐29  30‐44  45‐59  60+ 
osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

U potpunosti opravdana  20,2%  19,1%  15,4%  19,2%  21,0%  21,3%  17,6%  19,9%  25,5%  21,6%  16,2%  20,1%  19,3%  19,5% 

Opravdana u velikoj meri  22,5%  23,4%  23,5%  20,2%  25,0%  23,2%  20,3%  23,1%  30,9%  25,3%  18,8%  21,6%  27,5%  21,7% 

Delimično opravdana  42,7%  44,4%  52,5%  45,1%  38,3%  41,4%  45,3%  44,6%  36,3%  43,4%  43,9%  43,8%  42,4%  44,0% 

Ne, nije opravdana  9,9%  9,9%  6,8%  11,4%  11,4%  9,4%  11,4%  9,7%  5,9%  7,7%  13,9%  10,0%  7,4%  10,9% 

Ne znam  4,7%  3,2%  1,8%  4,0%  4,3%  4,7%  5,4%  2,7%  1,5%  2,1%  7,2%  4,6%  3,3%  3,8% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

U potpunosti opravdana  22,1%  11,1%  22,8%  17,9%  21,0%  18,2%  14,6%  16,7%  17,6%  15,2%  18,5%  24,7%  32,5% 

Opravdana u velikoj meri  21,3%  11,1%  23,2%  20,9%  24,3%  18,2%  27,0%  66,7%  22,4%  27,7%  19,7%  23,6%  28,8% 

Delimično opravdana  42,6%  77,8%  42,5%  44,4%  40,5%  59,1%  51,7%    45,3%  42,9%  47,2%  42,9%  30,0% 

Ne, nije opravdana  11,8%    7,9%  12,8%  9,3%  4,5%  4,5%  16,7%  10,8%  11,6%  10,7%  6,0%  7,5% 

Ne znam  2,2%    3,5%  4,0%  4,8%    2,2%    3,9%  2,7%  3,9%  2,7%  1,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 8 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Molim vas da ocenama 1‐5, kao u školi, ocenite u kojoj meri se slažete sa sledećim tvrdnjama koje se odnose na 

tražioce azila/azilante, prilikom čega je 1‐uopšte se ne slažem, a 5 u potpunosti se slažem:  
 

Država bi trebalo da povede više računa o tražiocima azila.  (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 14 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa stepenom slaganja sa tvrdnjom: „Država bi trebalo da povede više računa o tražiocima 

azila.“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Ne slažem se  19,9%  22,9%  18,8%  21,2%  24,0%  21,2%  23,7%  20,7%  16,0%  19,9%  24,4%  25,0%  19,3%  20,6% 

Niti se slažem niti se ne slažem  24,0%  19,4%  22,5%  23,6%  20,8%  20,3%  21,1%  21,5%  23,5%  21,0%  22,7%  19,9%  27,3%  20,0% 

Slažem se  56,1%  57,7%  58,7%  55,2%  55,2%  58,5%  55,2%  57,7%  60,5%  59,0%  52,9%  55,1%  53,4%  59,4% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Ne slažem se  26,5%    17,2%  21,5%  21,5%  28,6%  22,7%  16,7%  20,9%  31,5%  22,8%  17,6%  10,0% 

Niti se slažem niti se ne slažem  22,7%  50,0%  24,9%  18,2%  20,3%  19,0%  28,4%  50,0%  20,1%  14,4%  23,7%  23,9%  25,0% 

Slažem se  50,8%  50,0%  57,9%  60,2%  58,2%  52,4%  48,9%  33,3%  59,0%  54,1%  53,5%  58,5%  65,0% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 9 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Tražioci azila ostvaruju svoja puna prava u Srbiji. (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 15 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa stepenom slaganja sa tvrdnjom: „Tražioci azila ostvaruju svoja puna prava u Srbiji.“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Ne slažem se  37,5%  47,4%  47,5%  41,4%  47,7%  35,3%  39,4%  45,0%  47,5%  40,1%  47,1%  42,2%  46,3%  40,9% 

Niti se slažem niti se ne slažem  24,7%  21,3%  20,0%  23,1%  20,5%  26,9%  20,8%  24,2%  26,8%  25,5%  17,8%  24,1%  25,8%  21,0% 

Slažem se  37,9%  31,3%  32,5%  35,5%  31,8%  37,9%  39,8%  30,9%  25,7%  34,3%  35,1%  33,7%  27,9%  38,0% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Ne slažem se  44,9%  25,0%  43,7%  43,2%  37,2%  50,0%  51,7%  20,0%  45,4%  46,5%  34,6%  44,6%  48,7% 

Niti se slažem niti se ne slažem  23,7%  62,5%  25,6%  16,4%  27,7%  20,0%  19,5%  60,0%  17,2%  23,8%  27,6%  28,0%  22,4% 

Slažem se  31,4%  12,5%  30,7%  40,4%  35,1%  30,0%  28,7%  20,0%  37,4%  29,7%  37,8%  27,4%  28,9% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 10 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Tražioci azila su diskriminisani u Srbiji. (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 16 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa stepenom slaganja sa tvrdnjom: „Tražioci azila su diskriminisani u Srbiji.“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Ne slažem se  51,4%  45,4%  35,3%  45,5%  56,2%  52,2%  53,0%  43,0%  44,8%  46,4%  52,5%  48,4%  40,4%  52,2% 

Niti se slažem niti se ne slažem  19,8%  18,1%  21,6%  17,5%  16,2%  20,7%  18,8%  20,1%  17,0%  19,7%  17,2%  18,3%  21,6%  17,9% 

Slažem se  28,7%  36,4%  43,1%  36,9%  27,6%  27,2%  28,2%  36,9%  38,1%  33,9%  30,3%  33,2%  38,0%  29,9% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Ne slažem se  48,4%  77,8%  42,7%  52,6%  50,5%  65,0%  34,1%  25,0%  51,0%  44,8%  48,1%  53,5%  38,5% 

Niti se slažem niti se ne slažem  19,5%    18,5%  14,9%  21,7%  25,0%  23,5%  25,0%  16,1%  20,8%  24,0%  12,9%  17,9% 

Slažem se  32,0%  22,2%  38,9%  32,5%  27,8%  10,0%  42,4%  50,0%  33,0%  34,4%  27,9%  33,5%  43,6% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 11 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Tražioci azila su ljudi kojima treba pružiti što više pomoći. (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 17 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa stepenom slaganja sa tvrdnjom: „Tražioci azila su ljudi kojima treba pružiti što više 

pomoći.“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Ne slažem se  12,4%  15,8%  9,5%  16,8%  12,6%  16,3%  16,8%  13,0%  8,1%  13,5%  15,3%  13,8%  14,8%  14,0% 

Niti se slažem niti se ne slažem  18,8%  20,6%  21,3%  21,8%  17,6%  18,9%  21,2%  17,7%  19,2%  18,6%  21,8%  23,4%  23,2%  16,2% 

Slažem se  68,8%  63,7%  69,2%  61,4%  69,8%  64,9%  62,0%  69,3%  72,7%  67,9%  62,9%  62,8%  62,0%  69,7% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Ne slažem se  12,9%    12,3%  16,2%  14,4%  22,7%  9,4%  20,0%  15,4%  19,8%  15,6%  7,8%  8,9% 

Niti se slažem niti se ne slažem  17,4%  22,2%  21,5%  20,4%  17,8%  4,5%  24,7%  40,0%  20,8%  19,8%  19,6%  19,4%  13,9% 

Slažem se  69,7%  77,8%  66,2%  63,4%  67,8%  72,7%  65,9%  40,0%  63,8%  60,4%  64,7%  72,8%  77,2% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 12 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa prosečnim ocenama stepena slaganja sa navedenim tvrdnjama 
 

 
Država bi trebalo da povede 
više računa o tražiocima azila. 

Tražioci azila ostvaruju 
svoja puna prava u Srbiji. 

Tražioci azila su 
diskriminisani u Srbiji. 

Tražioci azila su ljudi kojima 
treba pružiti što više pomoći. 

muški pol  3,48  3,01  2,69  3,72 
ženski pol  3,45  2,81  2,84  3,62 

18‐29  3,56  2,83  3,07  3,82 
30‐44  3,45  2,94  2,86  3,59 
45‐59  3,41  2,83  2,64  3,67 
60+  3,47  2,99  2,61  3,63 

osnovna škola  3,40  2,98  2,65  3,57 

srednja škola  3,51  2,86  2,88  3,73 

viša škola i fakultet  3,59  2,76  2,87  3,84 

zaposlen u državnom sektoru  3,27  2,93  2,76  3,69 

zaposlen u društvenom ili mešovitom sektoru  3,47  2,79  2,41  3,76 

zaposlen u privatnom sektoru  3,55  2,85  2,92  3,70 

nezaposlen (domaćica)  3,53  2,95  2,74  3,61 

penzioner  3,47  2,93  2,63  3,69 

poljoprivrednik  3,36  2,85  2,17  3,53 
učenik, student  3,34  2,81  3,11  3,74 

neformalno zaposlen (rad na crno)  3,16  2,95  3,43  3,33 

Nemam lična primanja  3,52  2,91  2,78  3,62 
ispod 15.000 din  3,26  2,75  2,81  3,55 
15.001 do 29.999 din  3,39  3,06  2,69  3,62 

30.000 do 49.999 din  3,55  2,80  2,68  3,82 

preko 50.000 din  3,74  2,77  3,06  3,95 

gradsko  3,53  2,95  2,80  3,72 
vangradsko  3,35  2,83  2,71  3,56 

Beograd  3,40  2,90  2,78  3,65 
Vojvodina  3,46  2,77  2,91  3,59 
Centralna Srbija  3,50  2,97  2,69  3,71 

Total  3,46  2,91  2,77  3,67 

Tabela 13 
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Komesarijat za izbeglice i migracije 

Da li ste čuli za Komesarijat za izbeglice i migracije? (%) 
Total uzorak. 

 
Grafikon 18 
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Time scale ‐ Da li ste čuli za Komesarijat za izbeglice i migracije? (%) 
Uporedni prikaz rezultata iz 2 istraživačka talasa. 

 

Grafikon 19 

   

Da, čuo sam i znam čime se bave (rešavanje
stambenog pitanja, ekonomsko osnaživanje..)

Da, čuo sam ail ne znam čime se bave Ne, nisam čuo

2012 46,2 26,7 27,1

2015 36,5 32,2 31,2
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste čuli za Komesarijat za izbeglice i migracije?“ (%) 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da, čuo sam i znam čime 
se bave 

38,9%  34,3%  14,5%  38,1%  48,5%  38,2%  28,6%  39,5%  55,4%  37,9%  34,0%  37,7%  43,7%  32,8% 

Da, čuo sam ali ne znam 
čime se bave 

30,6%  33,7%  23,5%  34,1%  33,0%  35,2%  35,2%  32,3%  23,0%  32,1%  32,4%  29,5%  31,1%  34,1% 

Ne, nisam čuo  30,4%  32,1%  62,0%  27,8%  18,5%  26,6%  36,2%  28,2%  21,6%  30,0%  33,6%  32,8%  25,2%  33,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da, čuo sam i znam čime 
se bave 

52,2%  60,0%  41,7%  29,1%  40,5%  36,4%  15,7%  16,7%  28,5%  19,6%  40,6%  53,3%  53,1% 

Da, čuo sam ali ne znam 
čime se bave 

30,1%  20,0%  28,9%  35,7%  35,4%  31,8%  20,2%  50,0%  31,6%  40,2%  30,7%  29,1%  23,5% 

Ne, nisam čuo  17,6%  20,0%  29,4%  35,2%  24,0%  31,8%  64,0%  33,3%  39,9%  40,2%  28,7%  17,6%  23,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 14 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Centri za tražioce azila 

Kako biste vi smestili tražioce azila, dok čekaju konačnu odluku: (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 20 
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26,6
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1,3
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naseljima

U specijalno adaptiranim objektima u gradovima

Ne znam

Ostalo

Ostalo: hotel (2x); zavisi od ekonomskih mogućnosti države; zatvor; vratiti ih kući; u zemlje EU; u Nemačku; sami da se snađu; prihvatni centar gde bi imali 

adekvatne uslove za život; posebni centri u odnosu na kulturu; nigde; ne bih ih puštao da uđu u državu bez adekvatni papira; na Kosovo; kod imućnih ljudi. 
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Time scale ‐ Kako biste vi smestili tražioce azila, dok čekaju konačnu odluku: (%) 
Uporedni prikaz rezultata iz 2 istraživačka talasa. 

 

Grafikon 21 
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U Srbiji je do sada otvoreno pet centara za azilante. Da li smatrate da je potrebno otvoriti još centara za smeštaj 

tražilaca azila? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 22 
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Time scale ‐ U Srbiji je do sada otvoreno pet centara za azilante. Da li smatrate da je potrebno otvoriti još centara za 

smeštaj tražilaca azila? (%) 
Uporedni prikaz rezultata iz 2 istraživačka talasa. 

 

 

Grafikon 23 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da je potrebno otvoriti još centara za smeštaj tražilaca azila?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  42,0%  40,7%  50,5%  38,6%  39,6%  39,6%  38,0%  45,0%  44,9%  43,3%  37,7%  39,7%  42,8%  41,7% 

Ne  32,9%  36,9%  29,5%  39,6%  35,9%  33,2%  36,9%  34,3%  29,8%  32,7%  38,9%  37,0%  30,9%  35,6% 

Ne znam  25,1%  22,4%  20,0%  21,8%  24,5%  27,1%  25,1%  20,6%  25,4%  24,0%  23,4%  23,3%  26,4%  22,7% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 

(rad na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Da  36,8%  55,6%  44,5%  38,8%  42,8%  31,8%  50,6%  16,7%  41,8%  46,0%  40,9%  39,6%  53,8% 

Ne  44,9%  22,2%  31,4%  36,4%  31,9%  40,9%  34,8%  16,7%  37,4%  31,9%  36,4%  33,5%  30,0% 

Ne znam  18,4%  22,2%  24,0%  24,9%  25,3%  27,3%  14,6%  66,7%  20,8%  22,1%  22,7%  26,9%  16,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 15 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Da li možete da nam navedete bar jedan centar za smeštaj tražilaca azila (ili grad u kome se nalazi takav centar) u 

kome su smešteni tražioci azila u Srbiji? 
Total uzorak. 

 

Grafikon 24 
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Ostalo

Beograd

Bogovađa
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Kraljevo

Niš

Mladenovac

Novi Pazar

Vrnjačka banja

Krnjača

Šabac

Novi Sad

Lazarevac

Kragujevac

Jagodina

Ostalo: Smederevo (3x); Požega; u svakom gradu; Aleksinac (3x); kod Lajkovca; u blizini Ljiga (Divčibare možda); privatan smeštaj im ljudi daju; Pančevo; kod banje neke; Ovča; Pešter; 

banja; kod Kladova; Bukovčka banja; južna granica; Zvornik; u Vojvodini negde (5x); Stragari; Soko banja; Senta; Prolom banja; Prokuplje; Pirot (2x); Peštara; Pančevo; okolina Pančeva; 

okolina Čačka (3x); oko Kruševca; negde u Srbiji; Maturuška banja; Leskovac; Kuršumlija (2x); kod Ljiga; kod Kostolca; Kanjiža; jug Srbije (3x); jedna od banja; istočna Srbija; Deliblatska 

peščara; Borča; Boljevci; Barajevo; Banja Bukovička; Banat; Bajina Bašta, Aranđelovac (4x); Velika Plana, Kovin (2x); Dimitrovgrad; Raška oblast; Požarevac; Leskovac; Raška; Padinska 

skela; Leskovac; Despotovac; Ruma  
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 Da li biste imali nešto protiv da se u Vašem naselju otvori centar za tražioce azila? (%) 
Total uzorak. 

 

 

Grafikon 25 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „ Da li biste imali nešto protiv da se u Vašem naselju otvori centar za tražioce 

azila?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  21,8%  23,6%  15,9%  30,0%  25,0%  18,8%  21,4%  25,5%  21,5%  21,9%  24,2%  20,1%  22,7%  24,2% 

Ne  73,7%  71,6%  81,4%  66,7%  72,8%  71,8%  72,5%  71,3%  75,6%  74,2%  69,7%  74,5%  72,5%  71,7% 

Ne znam  4,5%  4,8%  2,7%  3,4%  2,2%  9,4%  6,1%  3,2%  2,9%  3,9%  6,0%  5,5%  4,8%  4,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Da  27,9%  11,1%  24,6%  25,4%  18,7%  36,4%  12,4%  16,7%  25,1%  18,6%  20,8%  23,2%  22,5% 

Ne  68,4%  88,9%  72,8%  72,5%  72,3%  63,6%  82,0%  83,3%  72,5%  72,6%  74,4%  71,8%  71,3% 

Ne znam  3,7%    2,6%  2,1%  9,0%    5,6%    2,4%  8,8%  4,8%  5,0%  6,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 16 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ako imate nešto protiv toga da se u Vašem naselju otvori takav centar (što se u blizini Vašeg naselja otvorio ovakav 

centar), navedite šta je to što Vas najviše zabrinjava? 
Poduzorak 27,4% ispitanika koji su na pitanje“ Da li biste imali nešto protiv da se u Vašem naselju otvori centar za tražioce azila?“ odgovorili „Da“ i „Ne 

znam“. 

 

Grafikon 26 
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I mi smo ugrožena zemlja, nismo u mogućnosti

Njihovo zdravstveno stanje i nehigijena

Ne znam

Nema uslova

Zbog njihovog ponašanja i drugačijeg mentaliteta

Različita kultura i vera

Zavisi ko bi došao i kako bi se to izvelo

Nemam ništa protiv

Ostalo: ništa ne rade; neprijatnost stanovnika prema azilantima; ipak su to ljudi iz drugih zemalja, zbog dece ne bih baš htela; ima svega; prosjaka; ima među njima kriminalaca i silovatelja i dilera 

droge; mislim da država donese odluku o tome; ljudi su frustrirani i došlo bi do nekog incidenta; treba prvo da se ispita ko su ti ljudi i da li bismo bili sigurni pored njih; nisam siguran u poreklo; ne 

prijaju mi; ne bih volela da se mešaju sa mojom decom; manjina smo, a njih ima puno i kradu; loše iskustvo; ima i lažnih azilanata; ako su pobegli od rata, oni treba da brane svoju državu, ne može 

Srbija da bude rezervna država; zato što se ne mogu kontrolisati, ima raznih i može biti terorista među njima; šta će ovde, nema razloga; previše ih; predrasude; nisam njihov ljubitelj; ima ih raznih 

i ima ih puno; zadržavanje azilanata,da ne ostanu ovde dugo; nezgodno jer ih treba proveriti; da se ne bi odomaćili; treba da budu van naselja, ugrožavaju sigurnost; to je naša zemlja; sve, kada 

sam došao kao raseljeno lice radio sam bez pomoći kao i svi drugi; protiv toga sam; ne rade ništa i svašta može da im padne na pamet, krađa na primer.  
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Iskustvo sa azilantima 

Kako biste ocenili svoje dosadašnje iskustvo sa tražiocima azila: (%) 
Total uzorak. 

 
Grafikon 27 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „ Kako biste ocenili svoje dosadašnje iskustvo sa tražiocima azila?“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Pozitivno mišljenje  9,2%  6,7%  8,6%  8,4%  8,4%  6,7%  6,7%  9,1%  9,8%  9,0%  6,0%  6,1%  9,6%  8,3% 

Neutralno mišljenje  13,3%  12,4%  11,4%  16,8%  11,5%  11,4%  12,9%  11,5%  14,6%  13,5%  11,6%  9,1%  15,2%  13,7% 

Negativno mišljenje  3,6%  4,2%  5,5%  3,4%  3,7%  3,6%  3,7%  5,1%  2,4%  4,5%  2,8%  3,0%  4,8%  4,0% 

Ne znam  1,0%  1,6%  ,5%  1,7%  1,9%  1,4%  1,4%  1,6%  1,0%  1,3%  1,4%  ,6%  3,3%  1,0% 

Nisam imao kontakt  72,8%  75,1%  74,1%  69,8%  74,6%  76,9%  75,2%  72,7%  72,2%  71,7%  78,2%  81,2%  67,0%  73,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom 
ili mešovitom 

sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 

(rad na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 
din 

Pozitivno mišljenje  10,9%  10,0%  13,1%  5,3%  6,9%  8,7%  5,6%    5,3%  2,7%  9,3%  11,6%  16,3% 

Neutralno mišljenje  13,1%    15,3%  12,8%  12,0%  8,7%  12,2%  20,0%  12,8%  10,6%  12,3%  14,4%  10,0% 

Negativno mišljenje  3,6%    2,2%  4,5%  4,2%  8,7%  5,6%    4,6%  3,5%  3,3%  5,0%   

Ne znam  2,2%  10,0%  1,3%  1,1%  1,8%        ,7%  2,7%  ,9%  ,6%  2,5% 

Nisam imao kontakt  70,1%  80,0%  68,1%  76,2%  75,0%  73,9%  76,7%  80,0%  76,5%  80,5%  74,3%  68,5%  71,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 17 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Prema vašem mišljenju, kakvo generalno mišljenje ljudi iz vašeg okruženja imaju prema tražiocima azila? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 28 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa pitanjem: „Prema vašem mišljenju, kakvo generalno mišljenje ljudi iz vašeg okruženja 

imaju prema tražiocima azila??“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Negativno mišljenje  32,8%  35,9%  33,5%  39,7%  34,3%  30,3%  30,9%  37,0%  39,8%  33,5%  36,0%  33,5%  31,8%  36,0% 

Neutralno mišljenje  51,8%  51,2%  51,0%  48,8%  52,4%  53,8%  55,4%  49,1%  44,9%  51,7%  51,1%  53,4%  52,8%  50,1% 

Pozitivno mišljenje  15,4%  12,9%  15,5%  11,6%  13,3%  15,9%  13,7%  13,9%  15,3%  14,8%  12,9%  13,1%  15,5%  13,9% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom 
ili mešovitom 

sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 

(rad na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Negativno mišljenje  37,9%  33,3%  32,5%  38,8%  31,1%  41,2%  28,2%  20,0%  37,1%  28,9%  31,5%  35,1%  35,7% 

Neutralno mišljenje  51,7%  44,4%  55,7%  46,3%  52,9%  35,3%  61,5%  40,0%  48,1%  60,8%  52,2%  49,7%  55,7% 

Pozitivno mišljenje  10,3%  22,2%  11,9%  15,0%  16,0%  23,5%  10,3%  40,0%  14,8%  10,3%  16,3%  15,2%  8,6% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 18 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Molim Vas navedite osnovne razloge za negativan stav ljudi iz vašeg okruženja prema tražiocima azila: (%) 
Poduzorak od 28,2% ispitanika koji su naveli da ljudi iz njihovog okruženja imaju generalno negativan stav prema tražiocima azila. 

 

Grafikon 29 
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Molim Vas navedite razloge za pozitivan stav ljudi iz vašeg okruženja prema tražiocima azila? (%) 
Poduzorak 11,6% ispitanika koji su naveli da ljudi iz njihovog okruženja imaju generalno pozitivan stav prema tražiocima azila. 

 

Grafikon 30 
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Da li ste upoznati sa nekim slučajem u kome su azilanti bili od pomoći opštinama u kojima su smešteni ili samim 

građanima Srbije? (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 31 
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Socijalna distanca 

Pitanja koja su Vam ponuđena označavaju različite stepene prisnosti u socijalnim odnosima. Vaš zadatak je da 

imajući u vidu prosečne predstavnike azilanata odgovorite u kojoj meri prihvatate bliske odnose sa njima. (%) 
Total uzorak. 

 

Grafikon 32 
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Time scale ‐ Imajući u vidu prosečne predstavnike azilanata odgovorite u kojoj meri prihvatate bliske odnose sa 

njima. (%) 
Uporedni prikaz rezultata istraživanja iz 2 istraživačka talasa. 

 

Grafikon 33 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da azilanti žive u istoj državi kao i ja“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  74,8%  73,8%  80,9%  73,8%  73,1%  71,5%  70,4%  75,5%  83,4%  76,9%  69,4%  77,2%  80,7%  69,8% 

Ne  20,0%  20,7%  14,5%  21,5%  23,8%  20,2%  23,2%  19,9%  12,7%  18,4%  23,8%  18,5%  14,4%  24,0% 

Ne znam  5,2%  5,5%  4,5%  4,7%  3,1%  8,3%  6,4%  4,6%  3,9%  4,7%  6,7%  4,3%  4,8%  6,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 
din 

preko 
50.000 
din 

Da  76,5%  100,0%  78,6%  69,3%  73,3%  68,2%  84,3%  83,3%  70,7%  70,8%  74,1%  81,9%  82,7% 

Ne  19,1%    16,6%  23,5%  21,3%  27,3%  15,7%  16,7%  23,2%  27,4%  19,3%  14,3%  14,8% 

Ne znam  4,4%    4,8%  7,2%  5,4%  4,5%      6,1%  1,8%  6,5%  3,8%  2,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 19 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da azilanti žive u istom gradu kao i ja“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  73,4%  70,5%  78,3%  70,8%  70,6%  69,8%  68,3%  72,8%  81,4%  73,9%  68,1%  73,6%  80,4%  67,2% 

Ne  23,2%  23,6%  16,7%  25,8%  26,6%  22,4%  25,8%  23,1%  16,2%  21,8%  26,1%  21,6%  15,9%  27,6% 

Ne znam  3,5%  5,9%  5,0%  3,4%  2,8%  7,8%  5,9%  4,0%  2,5%  4,3%  5,8%  4,9%  3,7%  5,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da  73,5%  88,9%  76,8%  67,4%  71,1%  68,2%  78,7%  83,3%  68,6%  66,1%  73,1%  79,6%  77,5% 

Ne  22,8%  11,1%  20,2%  26,7%  22,9%  27,3%  21,3%  16,7%  26,6%  28,6%  21,8%  16,6%  22,5% 

Ne znam  3,7%    3,1%  5,9%  6,0%  4,5%      4,8%  5,4%  5,1%  3,9%   

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 20 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da živim u istoj ulici sa azilantima“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  67,4%  64,7%  71,5%  63,3%  65,4%  65,5%  61,2%  67,6%  78,0%  68,2%  62,5%  69,4%  72,1%  61,6% 

Ne  28,0%  28,7%  22,6%  33,0%  30,9%  25,7%  31,9%  27,6%  18,5%  27,0%  30,6%  25,5%  22,3%  32,5% 

Ne znam  4,7%  6,6%  5,9%  3,7%  3,7%  8,8%  6,9%  4,8%  3,4%  4,8%  6,9%  5,2%  5,6%  6,0% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da  69,1%  88,9%  68,6%  63,9%  65,7%  63,6%  65,2%  66,7%  63,0%  62,5%  65,7%  74,2%  73,8% 

Ne  26,5%  11,1%  26,2%  30,7%  27,1%  31,8%  32,6%  16,7%  32,1%  32,1%  27,8%  22,0%  23,8% 

Ne znam  4,4%    5,2%  5,3%  7,2%  4,5%  2,2%  16,7%  4,8%  5,4%  6,6%  3,8%  2,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 21 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da mi azilant bude kolega na poslu“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  72,2%  69,0%  79,1%  73,5%  70,4%  63,0%  64,9%  74,5%  80,9%  73,9%  64,4%  68,7%  77,3%  68,5% 

Ne  19,5%  23,0%  15,0%  22,1%  23,5%  22,9%  24,9%  18,5%  15,7%  18,9%  25,7%  22,2%  14,9%  23,8% 

Ne znam  8,3%  8,0%  5,9%  4,4%  6,2%  14,1%  10,2%  7,0%  3,4%  7,1%  10,0%  9,1%  7,8%  7,6% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen 
(rad na 
crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da  75,7%  88,9%  78,6%  68,4%  64,0%  52,2%  78,7%  66,7%  69,3%  59,3%  69,3%  80,7%  83,8% 

Ne  21,3%  11,1%  14,8%  24,9%  22,8%  26,1%  18,0%  16,7%  24,2%  26,5%  21,2%  12,7%  13,8% 

Ne znam  2,9%    6,6%  6,7%  13,2%  21,7%  3,4%  16,7%  6,5%  14,2%  9,6%  6,6%  2,5% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 22 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da mi azilant bude prijatelj“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  70,4%  65,2%  77,3%  67,0%  67,2%  63,2%  63,1%  70,7%  76,5%  70,8%  62,3%  68,7%  70,0%  66,1% 

Ne  20,2%  23,2%  14,5%  23,6%  23,2%  23,5%  24,6%  20,4%  15,7%  19,6%  25,7%  21,9%  17,4%  23,8% 

Ne znam  9,3%  11,5%  8,2%  9,4%  9,6%  13,3%  12,3%  8,9%  7,8%  9,6%  12,0%  9,4%  12,6%  10,1% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 
din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da  67,9%  88,9%  73,7%  64,7%  64,8%  59,1%  78,7%  50,0%  66,9%  61,9%  66,0%  76,4%  79,0% 

Ne  23,4%    15,8%  25,4%  22,9%  27,3%  16,9%  16,7%  23,7%  26,5%  21,8%  14,8%  17,3% 

Ne znam  8,8%  11,1%  10,5%  9,9%  12,3%  13,6%  4,5%  33,3%  9,4%  11,5%  12,2%  8,8%  3,7% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 23 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Ukrštanja ciljnih grupa sa tvrdnjom: „ Prihvatam da mi azilant bude partner/bračni partner“ 
Napomena: crvenim su boldovani statistički značajni podaci. 

 
muški pol  ženski pol  18‐29  30‐44  45‐59  60+ 

osnovna 
škola 

srednja 
škola 

viša 
škola, 
fakultet 

gradsko  vangradsko  Vojvodina  Beograd 
Centralna 
Srbija 

Da  42,7%  27,6%  52,3%  34,9%  34,3%  24,7%  30,4%  40,1%  39,2%  37,4%  30,3%  35,2%  35,9%  34,1% 

Ne  42,1%  51,9%  33,2%  50,7%  47,2%  53,2%  51,0%  45,4%  39,2%  43,8%  53,2%  50,9%  40,0%  48,5% 

Ne znam  15,2%  20,5%  14,5%  14,4%  18,5%  22,2%  18,7%  14,5%  21,6%  18,8%  16,4%  13,9%  24,1%  17,4% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

 

 

zaposlen u 
državnom 
sektoru 

zaposlen u 
društvenom ili 
mešovitom 
sektoru 

zaposlen u 
privatnom 
sektoru 

nezaposlen 
(domaćica) 

penzioner  poljoprivrednik 
učenik, 
student 

neformalno 
zaposlen (rad 

na crno) 

Nemam 
lična 

primanja 

ispod 
15.000 
din 

15.001 do 
29.999 din 

30.000 do 
49.999 din 

preko 
50.000 din 

Da  39,7%  33,3%  43,7%  35,0%  24,3%  26,1%  46,1%  33,3%  36,7%  23,0%  32,2%  38,1%  50,6% 

Ne  42,6%  22,2%  41,9%  51,1%  52,3%  43,5%  40,4%  16,7%  48,8%  49,6%  50,1%  45,3%  32,1% 

Ne znam  17,6%  44,4%  14,4%  13,9%  23,4%  30,4%  13,5%  50,0%  14,5%  27,4%  17,6%  16,6%  17,3% 

Total  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0%  100,0% 

Tabela 24 

*mali uzorak; podatke posmatrati indikativno. 
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Hvala na pažnji. 

Ninamedia research  

 

 


